



Само за седмица: дарители зарадваха три отделения в УМБАЛ Бургас

Петък, 8 Ноември 2024

Дарители зарадваха с мебели и апаратура три отделения в УМБАЛ Бургас само за седмица. Асоциацията на превозвачите на опасни товари дари апаратура на Родилно отделение. Дарението бе връчено на старшата акушерка на отделението Руска Ганчева от Петър Минков - председател на асоциацията и Андон Павлов - член на Управителния съвет. То се състои от два пациентни монитора, перфузор и стойка за перфузор. Мониторите служат за измерване жизнените показатели на пациенти - сатурация, пулс, кръвно налягане. Перфузорът, наричан още инфузионна помпа, се използва за прецизно дозиране и вливане на медикаменти. Средствата за дарението са събрани от фирми - членове на асоциацията. На общото събрание са присъствали представители на Община Бургас, които са ги посъветвали да ги насочат именно към Родилното отделение на най-голямата болница в Югоизточна България. При връчването на апаратурата дарителите лично се увериха във възможностите ѝ и бяха удовлетворени, че жестът им ще осигури добра медицинска грижа за бъдещите майки.

Апаратурата вече е инсталирана в реанимацията на Родилно отделение. Там се настаняват жени, претърпели раждане чрез цезарово сечение. В първите часове след операцията е необходимо внимателно проследяване, изтъкна ак. Руска Ганчева.

18-годишната Мария Бюклиева подпомогна дейността на Първо детско отделение. Тази година ученичката от Немската гимназия навърши пълнолетие и си подари нещо различно и добро – подкрепа

за хората, които помагат на децата да оздравяват. През лятото тя е продавала рисувани от нея картини и със събраните пари купи принтер и компютърна конфигурация за нуждите на отделението. Тъй като цялата информация за пациентите вече е дигитализирана, техниката е необходима на персонала да следи изследванията и медицинската документация на постъпилите деца.

Второ детско отделение също получи дарение от родители на деца, лекувани тук. Те купиха нови мебели, бебешки кошари и спално бельо.

УМБАЛ Бургас благодари на всички дарители. Въпреки постоянното обновяване на техниката и битовите условия със собствени средства, най-голямата болница в Югоизточна България винаги има необходимост от помощ, защото и техниката, и консумативите се амортизират бързо заради интензивния поток пациенти и постоянната употреба, дезинфекция и стерилизация.



